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Praktikant / Werkstudent (m/w/d) Indirect Tax / Umsatzsteuer 
 

Du bist eingebunden in ein Team von erfahrenen Mitarbeiter:innen unserer Service Line Indirect Tax, die 

natürliche Personen sowie Unternehmen verschiedener Größe und Rechtsform eine umfassende Beratung 

bieten. Bei Deloitte erwarten dich interessante und herausfordernde Aufgaben in einem angenehmen 

Arbeitsumfeld.  

 

Standort: Nürnberg und München 

 
Spannende Aufgaben erwarten dich 

 Unterstütze unser Team im Bereich Indirekt Tax und nutze deine Tätigkeit als Professional als erste 

Stufe auf deiner Karriereleiter bei Deloitte. Dabei wirkst du insbesondere bei den folgenden 

Tätigkeiten mit: 

 Erstellung von Umsatzsteuervoranmeldungen, Zusammenfassenden Meldungen, Intrastat-

Meldungen 

 Mitwirken von Umsatzsteuererklärungen 

 Beratung nationaler und internationaler Mandanten in sämtlichen Fragen des 

grenzüberschreitenden Waren- und Dienstleistungsverkehrs 

 Erstellung von Gutachten zu Fragestellungen im Bereich Umsatzsteuer 

 Unterstützung unserer Mandanten bei der Erfüllung von steuerlichen Pflichten 

 Unterstützung unserer Mandanten in Zusammenhang mit Betriebsprüfungen und bei Führung von 

Einspruchs- und Gerichtsverfahren 

 Unterstützung bei der Vorbereitung von Angeboten, Präsentationen und Publikationen 

Darin bist du stark 
 Du befindest dich in einem Studium der Wirtschaft-/Rechtswissenschaften oder im Referendariat 

und hast im Laufe deiner Ausbildung das Handwerkszeug der rechtlichen Recherche gelernt. 

 Du hast bereits einen ersten Einblick in die wirtschaftlichen Rahmenbedingungen erhalten. 

 Du verfügst über sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift und beherrschst die gängigen MS 

Office-Programme. 

 Wenn du dich zudem durch eine systematische und lösungsorientierte Arbeitsweise sowie 

Engagement und Teamgeist auszeichnest, sollten wir uns kennen lernen! 

Deine Verfügbarkeit 

Du bist als Werkstudent:in ab sofort oder später in Teilzeit oder Vollzeit verfügbar. Deine Arbeitszeit kann 

nach Vereinbarung und in Abstimmung mit deinem Stundenplan festgelegt werden. Als Praktikant:in bist du 

ab sofort oder später für 3-6 Monate in Vollzeit verfügbar. 

 

Was du von uns erwarten kannst 

Neben einer angenehmen, kollegialen Atmosphäre findest du bei uns ein chancenreiches, internationales 

Arbeitsumfeld. Du übernimmst eigenverantwortlich kleine Aufgabenpakete, wobei dir deine 

Teamkolleg:innen jederzeit mit Rat und Tat zur Seite stehen. So kannst du deine theoretischen Kenntnisse in 

der Praxis anwenden. 

 

Du bist interessiert? Wir freuen uns auf dich! 
 

Bitte richte deine Bewerbung an career.tax@deloitte.de 


